



欢庆六一

携手红领巾 相约中国梦

邓凯、吴天君等省市领导

参加我市“红领巾相约中国梦”庆“六一”主题活动

本报讯 5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,省委副书记邓凯,省委常委、市委书记吴天君和省人大常委会副主任蒋笃运、副省长张广智、省政协副主席邓永俭来到河南省地质博物馆、郑东新区众意路小学,参加我市“红领巾相约中国梦”庆“六一”主题活动。

省关工委副主任张德广,省教育厅厅长朱清孟,省妇联主席陈砚秋,团省委副书记李若鹏,市委常委、市委秘书长孙金献参加了活动。

“六一”儿童节来临之际,共青团郑州市委、市少工委在全市70余万少先队员中开展“红领巾相约中国梦”庆“六一”主题活动,采取多种方式,增进我市少年儿童对“中国梦”、“中原梦”的理解、认同。今年的活动在河南

省地质博物馆和郑东新区众意路小学举行。

上午9时30分,邓凯一行来到河南省地质博物馆,接受孩子们敬献的红领巾,并与来自郑州市城区、周边农村、外来务工人员及特殊少年儿童群体的少先队员代表500余人一道,手拉手参观了省地质博物馆。在地球馆,少先队员们争先恐后向省市领导和其他小伙伴讲解并操作地球大陆漂移板块运动情景模拟台;在恐龙馆,少先队小社团的孩子们通过笔记、绘画、小组讨论等方式,认真学习自然科学知识,领略祖国自然环境和风光的无限魅力。省市领导参与孩子们的互动游戏,还特别关心来自郑州市盲聋哑学校的少先队员,通过手语老师的翻译,与孩子们亲切交流,向孩子们致以节日的祝福。

在郑东新区众意路小学,邓凯等省市领导来到同学们中间,与孩子们沟通交流,鼓励他们要坚持德智体美全面发展,在学好书本知识的同时,多动手、多锻炼、多实践,不断提高综合素质。邓凯还详细了解学校基础设施、师资等情况,参加了“红领巾相约中国梦”主题中队会活动,为少先队员颁发红领巾相约中国梦“梦想章”。

在与孩子们一起活动中,邓凯多次强调,少年儿童是未来,是希望,全省各级各部门要高度重视少年儿童事业,加强辅导员队伍建设,更好更多地关注、关心、关爱留守儿童、进城务工人员子女和特困、残疾等儿童群体,为少年儿童健康成长创造良好条件,真正让孩子们快乐生活,健康成长。

郑州晚报记者 王继兵

国家知识产权试点园区 在高新区揭牌

千万元重奖“产学研”项目

本报讯 千万元重奖“产学研”项目;高新区获批国家知识产权试点园区并揭牌;中原高端装备产业技术研究院签约高新区;高新区管委会与河南省中科院科技成果转化中心签署了全面战略合作协议……昨日上午,郑州高新区科技创新暨第五届产学研合作大会在高新区隆重举行,科技创新可谓喜事连连。

高新区继进入国家首批创新型科技园区建设行列,又批准为河南唯一的国家海外高层次人才创新创业基地,如今获批国家知识产权试点园区,这是高新区自主创新体系建设的成效。

据介绍,目前高新区已经形成了以电子信息产业为主导产业,涵盖电子电器、信息枢纽、动漫广告、软件和网络的7大产业集群。软件产业集聚了全省70%以上的骨干软件企业,动漫创意企业占全省的85%,上市企业占全省的10%。全区创新资源密集,拥有3个国家重点实验室,8个部属研究所,26个企业院士工作站,其中,中铁隧道盾构及掘进技术国家重点实验室,是全省第一家通过科技部验收的国家重点实验室。高新区2012年被科技部评为国家高新区建区20周年“全国先进高新区”。

郑州晚报记者 孙娟

控制温室气体排放 全市燃气普及率 两年后要达90%

本报讯 昨日,市政府向社会公布《郑州市“十二五”控制温室气体排放工作实施方案》。根据目标,我市到2015年,全市单位生产总值二氧化碳排放比2010年下降18%。为此,我市将积极发展低碳能源,2015年全市新能源消费占比达到10.24%。同时,实施“气化郑州”工程,重点培育城市天然气市场,充分利用各种气源建设城市配气管网,2015年全市城市居民燃气普及率90%以上。

郑州晚报记者 孙娟

让梦想伴随成长扬帆起航

六一寄语

在“六一”国际儿童节来临之际,我们谨代表中共郑州市委、郑州市人民政府向全市少年儿童致以美好的节日祝愿!向广大少年儿童工作者致以崇高的敬意和诚挚的问候!

少年儿童时期是人生美好梦想的开端。当代少年儿童,既是十分幸运的一代,更是托起未来社会梦想的一代。实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省的“中原梦”,建设自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区,将伴随着你们的成长一起扬帆远航。希望你们志存高远,热爱祖国,发奋学习,

勇攀知识高峰,争当社会主义现代化建设的合格接班人;要保持童心,放飞兴趣,勇于探索,争做具有创新精神、充满活力的好少年;要积极参与社会实践,勇担社会责任,从现在做起,从点滴做起,当好传承文明、弘扬新风的城市小主人;要锻炼强健体魄,磨炼顽强意志,努力成为积极向上、阳光健康、全面发展的新一代。

儿童事业是伟大而崇高的事业。做好少年儿童的培养教育工作,是全社会的共同责任。全市各级党委、政府要高度重视儿童事业发展和儿童成长进步,不断提高少儿工

作的科学化水平。希望广大少儿工作者以科学发展观为指导,积极探索和掌握新时期儿童工作的新规律、新特点,与时俱进,开拓创新,促进儿童事业与经济社会协调发展。希望社会各界一如既往地重视、关心和支持儿童事业,共同为儿童健康成长创造良好环境,努力开创我市儿童事业发展的新局面!

祝全市少年儿童节日愉快、学习进步、快乐成长!祝全市广大少儿工作者身体健康,工作顺利!

省委常委、郑州市委书记 吴天君
郑州市人民政府市长 马懿

市领导调研高新区网格化管理

“政务云”便民设备开始试点 物联网安全生产监管平台今年建成

本报讯 依靠一台政务智能终端,您就可以查询小区所属网格的网格长的姓名、联系电话,直接咨询网格长;还可以与政府工作人员来个面对面交流,投诉脏乱差、噪声扰民等问题;还能询问详实的办事指南,大到准备什么资料、办事部门地址,小到最佳的公交线路、办事最佳时段,这就是高新区在网格化管理中的一种创新。昨日上午,市委常委、统战部部长王跃华来到高新区调研网格化管理工作。

王跃华一行先后来到高新区锦华苑社区、梧桐街道办事处,深入社区服务中心、网格化管理办公室、网格视频监控中心等。据介绍,去年4月推进网格化管理为载体的长效机制以来,高新区5个一级网格、53个二级网格、163个三级网格,认真履职,初步形成领导分包、办事处、村(社区)、基础网格长、职能部门、群众工作队等共同参与的网格化管理运行机制。今年以来,高新区网格化管理工作按照“深化、规范、提升”的要求,紧紧围绕高新区中心任务,不断完

善平台运行,提升网格长素质,深化条块融合,今年共发现各类问题33512件,整改33432件,整改率99.8%,其中七大领域台账问题1186项,整改1174项,整改率99%。目前,高新区网格化管理平台运行更加规范,今年争取实现全区视频监控全覆盖,投资300万元建成物联网安全生产监管平台。

锦华苑社区大厅,一台“政务云”智慧便民设备格外引人注目。社区居民想要办理与政府有关的业务时,不用上网搜索,不用拨打政府热线,更不用专程跑到办事大厅,通过家门口终端可自助查询相关业务办理指南,或者呼叫人工客服,机器还会自动将办理流程复印或者传送到你的手机上。目前高新区已在七个社区开始试点,实现了居民问政“零距离”。

“网格化管理最关键还是要惠及民生。”王跃华指出,网格化管理工作要能够在现有的基础上,充分整合各部门资源,不断引进各项新技术、新理念、新机制,真正把网格化管理和民生、

社区融合,向市民开放,为市民服务,接受市民监督,让广大市民能充分感受到网格化管理带来的便利和实惠,通过网格化管理实现全市社会管理的创新和民生服务的不断完善。

王跃华对高新区网格化管理取得的阶段性成效给予充分肯定。王跃华说,目前郑州的网格化管理建设迈出了坚实的一步,但与未来的要求相比,还只是刚刚开头,今后网格化管理服务在整个社会建设工作中所处的地位会越来越重。为此,高新区要在完善网格化运行机制上下功夫,坚持领导分包、督查通报制度,完善管理系统信息录入,规范部门工作流程,推进网格员培训、管理、考核、奖惩等,建立起网格化管理一套行之有效的体系。同时,要在安全生产、非法建设、食品安全等领域加强协同互助,力量下沉,条块融合,形成合力,推进整个网格化管理建设不断深入,打造在全市有影响力的创新亮点。

郑州晚报记者 孙娟



市爱卫办建议: 世界无烟日 郑州所有商场不售烟

本报讯 今年5月31日是世界卫生组织发起的第二十六个世界无烟日。当天上午,市爱卫办组织各县(市)区爱卫办及相关职能委局,围绕“全面禁止烟草广告、促销和赞助”这一宣传主题,开展了丰富多彩的主题宣传活动。在世界无烟日当天,郑州市爱卫会建议市区所有商场不销售香烟,号召全市的吸烟劝阻员积极开展劝阻活动。

郑州晚报记者 李萌

郑州大学 入选首批全国无烟学校

在郑州大学校园里,有这样一群学生,头戴小红帽,手戴塑料手套,拿着钳子,在街角、花坛、草地各处寻找着丢弃的烟头。郑州大学控烟协会的志愿者们正在为学校的无烟行动做着努力。

2012年全国无烟学校示范试点项目启动,开始在全国各所学校开展控烟评估,经过中国控烟协会组织的预评估和创建全国无烟学校示范试点项目专家组的两次实地检查评估,郑州大学在一年后顺利入选首批全国无烟学校。

郑州晚报记者 张亮 通讯员 唐强 王怀东